

Белоречкий районный суд удовлетворил иски Белоречкого межрайонного прокурора и обязал администрацию сельского поселения Азиковский сельсовет поставить на учет бесхозные электрические сети.

Основанием для обращения в суд послужили материалы прокурорской проверки, которой установлено, что линия электропередачи в с. Буганак Белоречкого района протяженностью свыше 2 км. не имеет владельца и в течение длительного времени не ремонтировалась.

В соответствии с Гражданским кодексом РФ бесхозные недвижимые вещи должны приниматься на учет по заявлению органа местного самоуправления, на территории которого они находятся.

Между тем, администрация сельского поселения не приняла мер по постановке электросети на учет с целью дальнейшего определения её владельца.

В связи с этим межрайонный прокурор обратился в суд с соответствующим требованием.

Фактическое исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры.